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RESPUESTA: 1.00 @

02. Se elige el sentido de la corriente
indicada, aplicando Kirchoff

+10-41-6-21+4-61=0
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=173
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La posicion de la brgjula solo es
correcta en (I). En (1) y (1), la brajula

esta al reves.

RESPUESTA: Solo |

04.

Fr

e
=
—

\

La fuerza varia la orientacion de la
velocidad, no varia su rapidez.

RESPUESTA:

05. z

Como Fny opuesta a vxB

= Qq es negativa

RESPUESTA:

w| oo
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2

v
Y LR=
R—>

v (500)(500)
Fop = T2

acp
=10 km

RESPUESTA: 10, negativa @

06. Enp=INp R=V¢B
(10mA)(0,2Q) = v{10cm)(0,5T)

(10-10‘3x2-10—1)

m_y
(10_1x0,5) S
_om
ax102M _y
s
cm
4
S V'l
RESPUESTA: 4 @
07.
Vp= 120V Vs ézn
Vp = 6000 Ve = 100
Vo Vg 120v
P-Ts T Ly =2V
No Ng 6000 100 'S
2 2
V@YY L
R~ (20)

RESPUESTA: 2

=10000 m

08.

09.

QUIMICA

Hallando la FE:

s34 _148 _,
32 148

(526 _148
355 148

FE=SC¢ (MFE = 67,5 g/mol)
Hallando FM:
Dato: Mpm =135

k=MFM _ 135 _,

FM = (8C¢), = S2C¢5

@

RESPUESTA: S7C¢o

Masas Molares:
C1gH14N2 = M =162 g/mol
CgH1gN2O => M =150g/mol

Cs5H7oN4MgO5 = M = 892g/mol

mN
Miotal

%N = x100%

28

Nicotina: %N= EMOO% =17,28%

28

Cafeina: %N= 1—5-0-x100% =18,66%

56

Clorofila: %N = 352 x100% =6,27%

RESPUESTA: La Clorofila
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10.
Cszo(g) + 302(9) _"2002(9) + 3H20(g)
1,6 mol 5mol
RXNA“ 16mol ~ 4,8mol  3,2mol
A C.N.
TmolCO; — 224L

3,2molCOy — VCOZ

Voo, =3,2x22,4=7168L

RESPUESTA: 71,68L

O,

7
11. C2H6(g) +§02(g) — 2002(9) + 3H20(g)
_v—.._.l
15L %><1,5L =525L

RESPUESTA: 525L

©)

12.

HCE(ac)

D go1=118 g/mol
%m=36%

_ Do x%mx10
Msto

(118)(36)(10)

(36.5)

M

=116M

RESPUESTA: 116M

O

13.
3 12%m

H3P04(ac)

12%m = 129 sto /100 gsol

Nsto = msto _ 12 _ 5 122 moles.

Msto 98
Mp,0 =100-12 =889 =0,088 kg

Mi,0 0,088

ms=

=14 molfkg

RESPUESTA: 14 moikg

©

14,
Sol 1
4L
Para la mezcla: c; = S1V1+C2V2
Vi+Vo

Ca = (7)(4)4+ Jr(g-5)(3) _6M

Dilucién: Se agregan 3L Hy0:
C3Va =CtVg

(6)(12) = (15)
Ci=4,8M

RESPUESTA: C;=4,8M @
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Del dato: 99x3=9d

ARITMETICA d=33
15. abc=25x33=825=3x52 x11
N=4a—4a"2=4a(1-—1~J=223_4x3x5 o
42 ' CD|3|=3x2=6

CD(N)= (2a-3)(2)(2)=20
= a=4 RESPUESTA: 6 @
N=2%x3x5 ; a?=4%=28

18.
MCD(7A ;7B) =168 = MCD(A;B)=24

@ MCM(5A ; 5B)=1200 = MCM(A ;B)=240

CD(aa)=9

RESPUESTA: 9
AxB=24x240=(23 x3)2x2x5=27><32x5
16.
N=43x3P =228 . 3b
CD(N)=(2a+1)(b+1)=11a

CD(AxB)=8x3x2=48

Cantidad de divisores compuestos =

48-4=44
2a+1=11= a=5

b+1=5 = b=4 RESPUESTA: 44

ba=45=5x32
SD(B_E)=52—1><33_1=6><13=78 19. = =[b.b, b, b]
5-1" 3-1 33
MCD(x ; 33) =1
RESPUESTA: 78 - - -
X |b®+2b | b2+1 b 1
17. b2 +1 b 1 0
1 1 1 3 | 2 b3 +2b=33 = b(b2+2)=3x11
25d | 16d 9d 7d 2d d
9d 7d 2d d 0 b=3
abc =25d (1) x=b% +3b2 +1=100
cba=16d  ...(2) 2 cifras =10
Restando (1)y (2) RESPUESTA: 10 @
99(a-c)=9d
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20.1. 2 3,57,11,13,17,19, 23, 29,

31, 37, 41, 43, 47, 53, 59, 61
67,71,73,79, 83, 89, 97

(V)

[l. 180=22x32x5

(V)
lll. EI MCD siempre es positivo (F)

RESPUESTA: VVF

21,

a\ l%

} —3al {

a=MCM(20,15,18) =180

N° Barras en una caja cubica

3
180
=——=1080
20x15x18
21600
Nod i = =2
e cajas 1080 0

RESPUESTA: 20

22

23.

24,

25.

ALGEBRA

f(x)=ae'
f(0)=a=2
f()=2ek=a=ek=2
F(x) = 2%+1

f(5)=28 =64

©

®
©

@

RESPUESTA:

De la figura

) a<b = a-b<0
i) ab>0

Iy v

RESPUESTA: FVV

E=log;16 (cambio de base)

E=4

RESPUESTA: E-4 @
4—x2 =20

x2 -4=<0

(x—2)(x+2)s0

Domf =[-2; 2]

RESPUESTA: [-2:2]

©
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1
26. [A|=[0 =1.4.9=36
0

(e I N N
O~ O

RESPUESTA: 36

27.

-1 2 -3-1 2
‘Zxﬁ
x 5 2{x 5

—3x% +10x-8=0

X+4=0v 3x-2=0

X=—4 v X==
RESPUESTA: {4;%}

28.
E=(x+y):2 ——(x—y)2—4xy
E =4xy —4xy
E=0

RESPUESTA: 0

©

2 x=~2x+12x—30—(—3x2—30+8)

@

30.

GEOMETRIA

29. Del enunciado tenemos:

B

e Sea a la longitud de la arista,

entonces AG=a2

I BAG: tan(x)= 52 aJ_ -2

X = arctan\/_
RESPUESTA: arctany2 @

Del enunciado se tiene:

E G

N
Sea a la longitud de una arista y
Aggp €l area de la region EGD,

entonces DG =a+2
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DG243
Aecp = 2
2a2./3
AEGD = 3

Pero Aggp =23 de donde a=2

e Sea A el
entonces

area de una cara,

A=a2

A=2%-4

O

31. Sea n el numero de lados del
poligono de la base y S la suma de
todos los angulos diedros

RESPUESTA: 4

01+6¢'=180
82 +06,'=180
On +6n'=180

aq+0g +03+...+on =180(n-2)

> §=180(n)+180(n-2)

S =360(n-1)

Pero n= % , entonces

S= 360(5—1]
3

RESPUESTA: 360(%—1] ®

32. Del enunciado tenemos:

e Sea V el volumen del sdlido

determinado por el prisma,

entonces

Y =6(£27‘/§Jh (1)

2
e Pero: S=¢th =6[¥]
¢ De donde:
3
h_-é—e\/i

Reemplazando h en @ se tiene

233
Vv =6[T]5£\f5

v=27,3
4

RESPUESTA:

s
4
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33. Del enunciado se tiene:

A
F

i

e Sea At el area del paralelepipedo

entonces
AT =2(5+28+38)
AT =128

RESPUESTA: 128

@

34. Del enunciado tenemos:

P

A

e PB=PD=6

e [N\ BEP: Resulta notable (30, 60)
entonces m«BPE = 60
e ABPD:equilatero entonces:
BD =BP =6u
e ABCD: BD=ADV2
6 =AD\2
AD =32

o Sea Appcp €l area de la base de

la piramide entonces

AABCD = AD2 =(3\/§)2 =18

RESPUESTA: 18

O,

TRIGONOMETRIA

35.

C

.=27rR=12r = R=6
Por ley de senos:

BC =sen(120°)-2R = BC=§-2(G) =63

AB=sen(30°)-2R = AB=%-2(6)=6
AC=sen(30°)-2R = AB=6

- perimetro = 12+6y3

RESPUESTA: 12463

©

36. Del dato tenemos:

2bc+3¢2 = 3(a2 —b2)

= 2bc=3(a®-b% -c?) ... ()

11/01/2015
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Aplicando ley de cosenos en el 39. ul
A ABC:
a =b? +¢2 —2bccos (A) - >
O Rest. E

37.

38.

= a® —b% —c? =—2bccos(A)
Reemplazando en (l):

266 =3(-2p€ cos(A))

.. cos(A)= —%

RESPUESTA:

2 C 2 B]
b- — |+¢-cos<| —
cos [2)+ (2

Aplicando fa formula de semiangulos:

g.Pe=c) P

1

ap

o |o

(a)=p

RESPUESTA:

P

TR

RESPUESTA:

w| b~

] *
Piscina

Por teorema de Pitagoras:

X = \/(60«/5)2 +(180)?

x =12043

RESPUESTA: 1203 @

40.

Por ley de proyecciones:
a=bcos(C)+ccos(B)

= a-bcos(C)=ccos(B)

Reemplazando en el dato:
a-bcos(C) =c-sen(B)

= £ -cos(B)= £ sen(B)

= 1=tan(B)=>B=45°
.. Areapagc = %(2\5 )(3) sen(45°)

=3u2

RESPUESTA: 3u? @

-9- 11/01/2015
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